



油价今日起调高

# 90号汽油每升上调0.17元 0号柴油 每升上调0.19元



昨晚10时许,宋寨南街一加油站排起了长队,本报记者 常志 摄

鉴于最近国际市场原油价格快速攀升,涨幅超过4%的调价边界条件,根据现行成品油价格形成机制,国家决定自本月26日0时起,将汽油、柴油价格每吨分别提高230元与220元,相当于90号汽油每升上调0.17元,0号柴油每升上调0.19元。

据发改委介绍,今年6月1日我国降低汽油、柴油价格以来,国际市场原油价格持续在每桶70美元至80美元小幅波动,9月中旬出现连续下降趋势,一度接近调价边界条件。9月底以来,国际市场原油价格每桶快速攀升至80美元以上,涨幅超过4%的调价边界条件。

相关负责人说,现行成品油价格形成机制实施两年来,国内成品油价格基本上实现了按机制正常运行。去年4月以来,国家统筹考虑国内经济形势以及成品油市场供求关系等因素,对调价幅度进行了适当调控。这次调价后,国内的成品油价格对应的原油价格仍然低于目前国际市场原油价格。

发改委表示,人民币汇率是成品油定价公式中的重要参数之一。人民币对美元升值,有利于降低原油进口成本。

根据现行成品油价格形成机制,当国际油价连续20天日均涨幅或跌幅超过4%,可对国内成品油价格进行调整。

据新华社

相关链接

根据历史资料,如果加上4月14日油价上调行动,从去年3月25日到现在,国家发改委已经6次上调油价。

2009年3月25日,国家发改委要求汽油价格每吨上调290元,柴油价格每吨上调180元。

2009年6月1日,国家发改委要求汽油价格每吨上调400元。

2009年6月30日,国家发改委要求汽油价格每吨上调600元。

2009年9月2日,国家发改委要求汽油价格每吨上调300元。

2009年11月10日,国家发改委要求汽油价格每吨上调480元。

2010年4月14日,国家发改委要求汽油价格每吨上调320元。

## 沪深股市重现强势 上证综指夺回3000点

经过连续两个交易日的盘整,沪深股市在本周首个交易日重现强势,上证综指夺回3000点整数位,深证成指则出现近4%的涨幅。有色金属、能源两大板块呈现领涨态势。

沪深股市当日小幅高开。上证综指以2979.71点开盘,下探2959.30点后开始掉头向上,不仅轻松重返3000点上方,更以接近全天最高点的3051.42点报收,较前一交易日收盘涨76.38点,涨幅达到2.57%。

深市延续了近期强于沪市的走势。深

证成指收报13734.20点,涨509.22点,涨幅达到3.85%。

伴随股指大幅走升,沪深股市再现普涨格局,仅101只交易品种告跌。不算ST个股和未股改股,两市54个股涨停。

当日沪深两市成交有效放大,分别成交2547亿元和1908亿元,总量超过4450亿元。

近期表现不尽如人意的权重指标股,当日全线走高。总市值排名前30位的个股中,江西铜业、兖州煤业、广发证券以涨停价位报收。中信证券收盘价距涨停也仅一

步之遥。

在国际大宗商品价格居高不下的背景下,有色金属、能源两大板块呈现领涨态势。铝业股份等10多个股涨停。石化炼焦、电子、建筑业、医药生物等板块整体涨幅相对落后。

沪深300指数收复3400点整数位,收盘报3481.08点,涨102.43点,涨幅达到3.03%。10条行业系列指数全线飘红,300材料和300能源涨幅分别超过5%和4%。

据新华社

### 世博会最后两天 现场停售门票

游客要赶“末班游”可通过51家世博游指定旅行社报名组团

上海世博会将于10月31日闭幕,热闹了近半年的世博游也将落下帷幕。记者昨日从省会旅行社获悉,从10月24日开始,报名世博游的人数明显下降。业内人士称,虽然是世博会最后一周,但由于游客人数下降,上海当地吃住住行乃至在世博园展馆排队都方便了,这期间更适合世博游。

部分旅行社开始停收游客

10月25日~31日为上海世博游的指定日,这期间门票价格上调,售票渠道也收窄,火车票也出现紧张,部分旅行社目前已经停收世博游客。

河南康辉国旅内部孙经理昨日称,他们除10月28日还有一个世博旅游团外,其他时间已经停收世博游客。河南旅游集团、河南职工国旅等的相关负责人也表示,基本上10月29日为最后一个世博团。

游客要赶“末班游”有两个途径

本周为上海世博游的最后一个星期,也是世博会的指定日,普通门票价格为200元,在这期间,游客如果之前买有160元的平日普通票,现场不再提供任何售票和换票服务。游客可以通过交通银行、中国邮政等渠道购买10月25日至31日的指定日门票,或者通过全国51家世博游指定旅行社报名组团,前去旅游。

半年世博游,旅行社赚大发了

自从世博游今年5月份启动至今,国内游市场就没有再出现淡季,世博会给旅行社带来了滚滚财源。

据介绍,今年暑假期间,由于游客众多,游客住宿地距离世博园通常都在1小时以上的车程,住在江苏昆山等地也很常见。

河南旅游集团总经理助理刘枫昨日称,5月份至今他们旅行社送世博游客近2万人,而省职工国旅部门经理杨成斐称他们从6月份至今送游客近1万人。 晚报记者 胡审兵

### 我市外贸出口 提前3个月完成省定目标

昨日,市商务局传来好消息,我市外贸出口摆脱了2009年下滑的阴影,取得显著成绩。据海关统计,今年1~9月,我市外贸出口224149万美元,同比增长58.1%,完成省定目标218217万美元的102.7%,提前3个月超额完成了全年出口省定目标。

晚报记者 徐刚领